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  ن كداميك از موراد زير بود؟ارتقاء پايگاه اجتماعي دخترا هدر دوران گذشته تنها را. 1

  داشتن ثروت          . ب  شركت در توليد خانواده              . الف  

  داشتن مهارت جنگي . د    ازدواج . ج  

  زير بر تأثير عامل تكنولوژي در دگرگوني شكل خانواده تأكيد دارد؟ انديشمندانكداميك از . 2

  كيم دور. د  مورگان . ج  انگلس . ب  باخ اوفن . الف  

  نظريه همگرايي را چه كسي مطرح ساخت؟. 3

  ويليام گود. د  هوركهايمر . ج  دوركيم . ب  پارسونز . الف  

  ؟» ستبورژوازي پرولتاريامرد در خانه « در ديدگاه كداميك از انديشمندان زير در خانواده تك همسري . 4

  انگلس. د   ر مايركهوه. ج   شلسكي . ب   ماركس. الف  

  ايع خانگي اصل مهم در ازدواج كداميك از موارد زير بود؟با پيدايش صن. 5

  بر اساس جهيزيه دختر . ب    بر اساس ثروت دختر . الف  

  مالكيت بر زمين يا داشتن كارگاه. د    هاي فرد در انجام كار  توانايي. ج  

  هاي دوران بعد از آن شباهت دارد؟ ادههايي كه اقتصاد آنها بر پايه صنايع خانگي بود، با كدام نوع از خانو ويژگيهاي خانواده. 6

  اي بورژوازي  خانواده هسته. ب    خانواده گسترده . الف  

  خانواده چند همسري. د    اي كارگري  خانواده هسته. ج  

  ت گرفته است؟أاي دوران معاصر از كدام الگوي خانواده نش خانواده هسته. 7

  خانواده گسترده . ب    خانواده بورژوازي . الف  

  خانواده مبتني بر صنايع خانگي . د    انواده كارگري خ. ج  

  نيست؟كداميك از موارد زير جزو ويژگيهاي خانواده بورژازي . 8

  .شد و سهام تأمين مي هزندگي در اين نوع خانواده با درآمدهاي ثابت مثل اجار. الف  

  .كرد از لحاظ اقتصادي تأمين بودند اما مرد خانواده بايد ساعات زيادي كار مي. ب  

  .در اين نوع خانواده صميميت، محبت و احساسات فردي اهميت زياد داشت. ج  

  .فضاي خصوصي و عمومي براي اعضاي خانواده وجود داشت. د  
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  پدر در خانواده كارگري به سبب كدام عامل بود؟اهميت . 9

  .گذاشت مايملكي كه براي فرزندان به ارث مي. ب  داشتن سرمايه و تأمين مالي خانواده . الف  

  نان آور بودن خانواده . د  قابليت كاري و آموزش حرفه به فرزندان . ج  

  رين تحقيقات تطبيقي را انجام دادند؟ت كدام گروه از محققان براي نمايش روابط خانوادگي جوامع مهم. 10

  مردم شناسان. د  روان شناسان . ج  اقتصاددانان . ب  جامعه شناسان . الف  

  كند اين دو كدامند؟ پارسونز خانواده را به دو دسته تقسيم مي. 11

  خانواده جهت ياب –ي فلخانواده س. ب  خانواده گسترده  –اي  خانواده هسته. الف  

  خانواده جهت ياب –خانواده فرزند ياب . د  خانواده سلفي –ي ا خانواده هسته. ج  

  در سيستم همسر گزيني آزاد عامل اصلي انتخاب همسر كدام است؟. 12

  پايگاه اجتماعي بالا . ب    پايگاه شغلي بالا . الف  

  عشق رومانتيك . د    استقلال اقتصادي . ج  

  ايي بكار برده است؟را به چه معن» ناهماهنگي « اصطلاح » رنه كونيك « . 13

  كاهش رويارويي، رابطه و صميميت. ب  استقلال روابط درون خانواده . الف  

  نظمي در ايفاي نقشهاي زنانه و مردانه بي. د  انتقال كاركردهاي اساسي خانواده به جامعه . ج  

  باشد؟ ي سياسي ميها نهادها يا ايده ،كداميك از نظريه پردازان خانواده معتقد بود كه فاعل فعال تاريخ. 14

  شلسكي . د  مك آيور . ج  پارسونز . ب  رنه كونيك . الف  

  داند؟ تكامل خانواده را با پيدايش كداميك از موارد زير مرتبط مي» انگلس « . 15

  داري  سرمايه. ب    مالكيت خصوصي . الف  

  مالكيت و مديريت در توليد . د    دگرگوني جمعيت . ج  

  نهضتهاي زنان در اروپا، در كداميك از طبقات زير شكل گرفت؟. 16

  طبقه فئودال –طبقه بالاي بورژوازي . ب  طبقه مياني بورژوازي  –طبقه بالاي بورژوازي . الف  

  طبقه كارگر  –طبقه بالاي بورژوازي . د  طبقه كارگر –طبقه مياني بورژوازي . ج  

  ؟اي را مطرح نمودند وي كار و كاهش دستمزد چه توصيهلاساليها براي حل مشكل ازدياد نير. 17

  .حق راي به زنان داده شود. ب  . ارزشهاي بورژوازي در جامعه رواج يابد. الف  

  .زنان به آگاهي طبقاتي مسلح شوند. د  . زنان از بازار كار اخراج شوند. ج  
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  داند؟ كداميك از نظريه پردازان زير اقتدار را يك مقوله مركزي در تاريخ مي. 18

  ويلهلم رايش. د  آدرنو . ج  انگلس . ب  هوركهايمر . الف  

  به نظر انگلس اولين استثمار طبقاتي به كدام شكل زير صورت گرفت؟. 19

  استثمار كارگران توسط سرمايه داران. ب  تثمار بردگان توسط مالكان اس. الف  

  استثمار كودكان توسط كارفرمايان . د  استثمار جنس زن از طريق جنس مرد . ج  

  باشد؟ در اغلب جوامع امروزي ناشي از كداميك از عوامل زير مي» خانواده ناتني « . 20

    دگرگوني جمعيت . ب    فوت همسر . الف  

  افزايش طلاق. د    د همسري چن. ج  

  در كشورهاي غربي، در كداميك از مذاهب درون همسري بيشتر از همه رواج دارد؟. 21

  گزينه الف و ب. د  يهوديان . ج  پروتستانها . ب  كاتوليكها . الف  

  كشد؟ با محاسبه مراحل عمر خانواده، زمان متوسط مادري فعال با سه فرزند چند سال طول مي. 22

   20 – 45. د   16 – 30. ج  18 – 20. ب  سال 28. الف  

  شود؟ مرحله انقباض خانواده از چه زماني شروع مي. 23

  خانواده ازدواج آخرين فرزند. ب    خانواده ازدواج اولين فرد . الف  

  رسيدن آخرين فرزند به سن نوجواني . د  رسيدن آخرين فرزند به سن جواني . ج  

  باشد؟ عامل زير مي مزنان كدا) ادامه كار ( اصلي تمايل به كار  ه علتا توجه به بررسيهاي انجام شدب. 24

  تبعيض جنسي . ب    ضرورت اقتصادي . الف  

  شرايط سياسي . د    جدايي محل كار و زندگي . ج  

  ؟باشد ناشي از كدام پديده زير مي) زن  –مرد (جنس  جنگ نوين ميان دوتافلر از نظر . 25

  تعارض شيوه كار. د  جدايي توليد از مصرف . ج  وم ديدايش موج با پ. ب  استثمار زنان . الف  

  متعلق به كداميك از انديشمندان زير است؟» زبان مشروح « و » زمان محدود « مفهوم . 26

  تافلر. د  برنشتاين . ج  پارسونز. ب  انگلس . الف  

  شود؟ يم» انسان اجتماعي مثبت « كدام تركيب باعث ايجاد » مقياس شافر « در مدل . 27

  خودمختاري  –ضديت . ب    نظارت  –ضديت . الف  

  نظارت  –عشق . د    خودمختاري  –عشق . ج  
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  ك از انواع زير در خانواده شروع شد؟بررسي مسئله خشونت در خانواده با مشاهده كدامي. 28

  اعمال خشونت فيزيكي نسبت به كودكان . ب  اعمال خشونت فيزيكي نسبت به زنان . الف  

  اعمال خشونت رواني نسبت به كودكان . د  اعمال خشونت رواني نسبت به زنان . ج  

  كداميك از عبارت زير صحيح است؟. 29

  .كند كودك را تنبيه مي ،خواستهاي زيادر به دليل مادر براي نظارت رفتار كودك و پد. الف  

  .كنند دار فرزند خود را تنبيه مي زنان شاغل بيشتر از زنان خانه. ب  

  .شود اعمال خشونت نسبت به كودكان در بعضي از اقشار اجتماعي ديده نمي. ج  

  . كند يه مياو را تنب ،پدر براي نظارت رفتار كودك و مادر به دليل خواستهاي زياد كودك. د  

  كداميك از نظريه پردازان زير بر نقش مدارس در انسجام خانواده تأكيد دارد؟. 30

  هوركهايمر . د  آريه . ج  كونيك . ب  تافلر . الف  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


